—

Zht, Matematlka IT, 2013 95‘23- NEPTUN: Gyak.Vez.:
§ : :
!

Név: Alairas:

1. Beugro feladatok (otbol legalabb harom helyes megoldas szukseges) 5 x 2 pont.
1. Ird fel a kovetkezo f(z,y) fuggveny kozelito elsorendu 7 (z,y) Taylor-polinomjat az (z,y) = (0,0) pont
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2. Kersed meg A sajatvektorait es sajatertekeit!
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4. Rajzold le a kovetkezo tartomanyt! D = {(z,y); —-4+z <y, —4—2z <y, y <0}

b -
o 1w, YO

,Q,X:y

5. Mennyi f}@ es f}@@? .
IS 1 _
perk [ Ehdem oo (X ) pua § dy

=) U l2y 431, -
g




2.((2+2+1)+5 pont) X/
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Szamold ki a kovetkezo kettos integralt es rajzold le a D-integralasi tartomanyt!
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:o3. ((2+1+3)+(2+2) pont) Flx,y) = X +2xy+ 2y —X

| Legyen f(z,y) = —~#t+y’=+=22—y Hatarozd meg f kritikus pontjanak a helyet es a tipusat!
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A kritikus pont tipusanak a meghatarozasa:
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4. ((1+1+3))+(1+2+2) pont)

Legyen y/ = f(y)
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e Keresd meg a DE ﬁxpont_]alt'

e Vizsgald meg azok stabilitasat!
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Legyen y" = 416y.

e Ird fel a DE
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karakterisziikus egyenletet es keresd meg a gyokeit!
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e Keresd meg a DE altalanos megoldasat!
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o Keresd meg a DE partikularis megoldasat, ha y(0) = 3, 4/(0) = 4!



